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Cote d'lvoire

La logistique dans les entreprises de BTP : cas de Ia societe IBTP

Depuis que le Maroc a décidé d'ouvrir son économie en 1980, I'une des problématiques
majeures auxquelles doivent faire face les entreprises est la problématique de la
compétitivitée, Comment faire pour étre competitit sur le marché ? A l'échelle du pays, le
gouvernement peut mettre en place des mesures augmentant sa compétitivite comme par
exemple au niveau des taux de change, de la stabilité du cadre macroéconomique, le cotit de
la main d'oeuvre, A cela peut s'ajouter la performance logistique c'est-a-dire a un ensemble
de technique logistique permettant aux entreprises d'étre plus réactives. Raisonnons
maintenant a l'échelle de Fentreprise. La encore généralement pour répondre a cette
guestion, un tas de décisions :;tratég,iq\,te.s sont montées : décisions sur les concurrents,
décision sur les produits, décision sur les clients, décisions sur les fournisseurs. Toutes ces
décisions, doivent étre prises au bon moment et dorvent étre transmises a temps et ausst la
transformation de ces décisions en actions de bonne qualité doivent étre effectuces a temps.
Et donc une transmission a temps de ces informations et une transformation des décisions en
action de qualité nécessite sans aucun doute une logistique adaptée. C'est donc dire que la
logistique, au niveau du pays et au mveau de lentreprise est devenue un outil
incontournable. D'une part, le pays a besoin d'étre compétitif pour qu'il puisse attirer plus de
clients (IDE), dautre part aussi, I'entreprise doit étre plus compeétitive pour attirer plus de
clients (part de marché}.

Source : Texte adapteé

TS TRAVALL A FAIRE
NEB :
v Fnumérer vos réponses par des tivets !
v Bien live les questions avant de répondre

A Caide du texte et de vos connaissances, répor 1dre aux questions suivantes .

1. Définir (4 points).
e Entreprise
o Competitivite
e Utilite
® Bien

bo

Expliquer deux (2) (4 points).
A - fondements respectifs du capitalisme et du socialisme

B - modes de production des entreprises

3. Dans le texte, quelles sont les mesures mises en place par le gouvernement poi
ameéliorer la compétitivité des entreprises? (4 points).

4. Quels sont les enjeux de la logistique dans le texte qui conduisent a plus de
compétitivité chez les entreprises? (4 points).
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